Умер живший и работавший в Эстонии японский гитарист Рё Кавасаки

В понедельник, 13 апреля, утром скончался живший в Эстонии японский гитарист, композитор, программист, звукорежиссер, продюсер и владелец фирмы звукозаписи Рё Кавасаки. О его смерти сообщил Эстонский джазовый союз.

Рё Кавасаки родился 25 февраля 1947 года в Токио.

Как отмечает "Википедия", Кавасаки окончил факультет квантовой физики Японского университета, однако его профессией на всю жизнь стала музыка, которой он начал учиться в возрасте пяти лет. В 60-х годах играл с различными джазовыми группами в Японии, затем с джаз-бэндами, которые сам организовывал. В начале 70-х годов переехал в Нью-Йорк, где играл в различных группах, включая группы Гила Эванса, Элвина Джоунса, Чико Гамильтона и Теда Керсона.

В середине 80-х Кавасаки отходит от сочинений концертной музыки и переключается на разработку программ для компьютерного музицирования, а также выступает как продюсер записей песен в стиле техно и создает свою компанию Satellites Records для их записи и выпуска.

С 2000 года Кавасаки жил и работал в Эстонии. Написал для Эстонской национальной оперы джаз-балет "Still Point". В 2001-м записал альбом "Reval" с ведущими эстонскими музыкантами - басистом Тойво Унтом, барабанщиком Айваром Васильевым и Кристой Кеэль (английский рожок).

В 2016-м Кавасаки создал с эстонскими музыкантами группу Ryo Kawasaki & Level 8, с которой дал ряд концертов, в том числе и в Японии, а также записал альбом "Level 8" (2017).

rus.err.ee 13.04.2020 14:41 Виктор Сольц

Rahvusooper Estonia Ballett